



Finančná správa

Tlačová správa

Odhaliли sme ďalšiu prevádzku, ktorá vydávala falošné 'bločky'

BRATISLAVA – 18.10.2023: Podvádzať štát sa nevypláca. Presvedčil sa o tom majiteľ reštaurácií v Bratislavskom kraji, v ktorých zákazníkom vydávali falošné pokladničné doklady. Na tieto praktiky im prišli kontrolóri finančnej správy. Prevádzky predtým monitorovali v rámci skrytých nákupov a celkovo v rámci kontrolnej akcie zabezpečili celú pokladničnú sieť podnikateľa.

Kontrolóri finančnej správy pokračujú v kontrolách zameraných na obchádzanie systému e-kasa. Opäť odhalili prevádzku, tentokrát v Bratislavskom kraji, ktorá vydávala pokladničné bez povinných zákonných náležitostí. Kontrolu v dvoch prevádzkach vykonali na základe skrytých kontrolných nákupov, ktoré zrealizovali ešte pred samotnou akciou.

V rámci vykonanej kontroly na predajných miestach kontrolóri zistili, že pokladničná sieť podnikateľa je tvorená z on-line registračných pokladníc. Pokladničné doklady, vydávané za prijaté tržby, boli označené ako „Priebežné účty“ a boli vyhotovované na zariadení, ktoré bolo tvorené z počítača a tlačiarne, pričom v danom zariadení nebolo prítomné žiadne chránené dátové úložisko (CHDÚ).

Opäť tak ide o ďalšiu úspešnú akciu kontrolórov finančnej správy zameranú na dodržiavanie zákona o používaní elektronickej registračnej pokladnice. Celkovo bolo finančnou správou zabezpečených sedem online registračných pokladníc. Všetky zaistené pokladnice budú predmetom technickej expertízy.

Týmto úkonom však kontrola pre majiteľa prevádzok nekončí. Podozrivý je zo spáchania správneho deliktu, nakoľko prijatá tržba bola na základe falošného pokladničného dokladu, tiež vzniklo dôvodné podozrenie z toho, že pokladnice nespĺňali zákonom stanovené požiadavky týkajúce sa vydaných pokladničných dokladov a ukladania údajov do CHDÚ. Na základe doposiaľ zdokumentovaných zistení hrozí podnikateľovi pokuta v rozmedzí od 2000 eur až do 10.000 eur za každú prevádzku.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

*Mgr. Martina Rybanská, hovorkyňa finančnej správy, tel: +421 905 833 244 ,
Martina.Rybanska@financnasprava.sk*